中共灌南县委员会 灌南县人民政府 中共灌南县委宣传部

я**1384** я

2017年8月 16日 星期三 农历丁酉年闰六月廿五

新灌南精神 开放包容 尚德守信 务实创新 担当奉献

交警部门出重拳 交通秩序大变样

当前,我县上下正在全力推进省级 文明城市、卫生县城的"双城同创"工 作,城市道路交通秩序大整治是"双城 同创"的一个重要环节。行人无视斑马 线、随意闯红灯、翻越护栏等交通不文 明行为,成为影响城市文明的顽疾。

随着"双城同创"工作的不断深入, 我们生活的城市道路交通秩序正在发生 大变化。电动车不再随意"穿越"了, 行人闯红灯现象有人制止了,乱停乱放 现象减少了,城市交通秩序优化了…… 伴随着市民文明意识和文明交通素养的 提高,城区的道路更加通畅了。

重拳出击 秩序得改善

"非机动车闯红灯罚款50元, 越线 停车罚款20元,逆向行驶罚款20元。行 人闯红灯罚款20元,跨越道路隔离栏罚 款20元,通过路口未走人行横道罚款5

元。"近期,有心市民会发现,在城区 主干道的各个路口都竖立起"文明交 人人有责"的警示牌,上面详细 地标注出对非机动车和行人违规的具 体处罚标准。

"现在几乎每个路口都有交警执勤, 而且对非机动车违规现象也开始了管 制和罚款,交通秩序比以前明显好了 很多, 行人闯红灯过马路的现象现在 很少见了。"在江苏银行路口,正在 等候红灯准备过马路的马女士告诉记 者说。通过交警部门的"强行入轨", 我县市民的文明交通素养得到了提 高,城区交通秩序有了极大改善。记 者曾多次在晚饭后的散步中观察到, 即使到了晚上没有交警部门的管制, 在一些小的路口, 非机动车和行人都会 "安静耐心"地等待到绿灯才开始通行, 这在过去是难以置信的。

"我们在'双创'工作中严格落实

'网格化'管理勤务制度,定岗定人定 责。根据实际,将城区以32条主要道路 进行网格化分割,再将城区132名警力全 部安排到42个主要网点,做到定岗、定 人、定责,实行大队领导包片、中队领 导包路、责任民警包岗点的工作制度, 进一步明确职责分工,严格落实勤务考 核制度,确保人人有任务、人人有责 任。"据县交警大队秩序股姜成根股长介 绍,在县政府的大力支持下,县公安 局为交警部门新招录了85名辅警,还 新装配了13辆警用摩托车、20辆警用 电动车、12台照相机、300个锥筒等 一系列执法执勤装备。交警部门将全 部警力和装备在第一时间全部投入到 城区的"双创"工作中,使人尽其 力、物尽其用,最大程度保障创建快速 推进。截至目前,已处理行人及非机动 车违法行为3600余起。

加大宣传 创建需"走心"

"红灯停、绿灯行",这一交通安全 常识连幼儿园的小朋友都知道,但在具 体实施中,市民的交通安全意识、驾驶 员的遵章守法观念,远不像闪烁的红绿 灯、醒目的斑马线那么清晰。加大交通 安全知识宣传,也成为县交警大队"双 城同创"交通秩序专项整治工作中的重 "刚开始,有部分市民不理解、

不配合我们的工作,甚至跟维持秩序的 民警发生争执,着实让人头疼。"姜成根 股长告诉记者,对此县交警部门针对 "双创"中典型的交通违法行为,利用交 通安全宣传车在城区主要道路、广场流 动播放,并在城区人民路及重点路口, 依托路面桩杆、诱导屏、电子屏,设置 交通安全宣传标牌,倡导广大群众自觉 抵制违法行为,争当文明交通人。同时, 还组织民警深入辖区企业、社区、学校 等企事业单位的广场、车站、课堂等人 群聚集的公共场所,开展"争做文明交 通使者"的主题宣传活动,引导群众自 觉遵守交通规则,积极参与"双创"活

创建就如打地基,是建成"摩天大 楼"的根本。养成文明与卫生的习惯, 也非"一日之寒"。"双创"工作也并非 只是政府部门的任务,它需要我们全县 人民的共同参与。短短的几个月时间, 相信很多市民已经感受到了自己所生活 的城市发生了翻天覆地的变化,这是在 进步, 在与时代接轨。为了让我们的城 市更加美好,本报在此呼吁,让我们一 起从自己做起,从小事做起,告别过去 的种种陋习,以我们的实际行动助力 "双创",为建成"强富美高"新灌南添

我县开展防止"地条钢" 死灰复燃排查整治专项行动

我县召开防止"地条钢"死 灰复燃会议,开展防止"地 条钢"死灰复燃排查整治专 项行动。县领导商振江、李 占超、刘峰、唐波等参加会

为进一步打击"地条 钢"违法生产企业,根据 省、市相关工作部署, 我县 从即日起在全县范围内开展 防止"地条钢"死灰复燃排 查整治专项行动。坚决贯彻 党中央、国务院和省委、省 政府的决策部署,严厉打击 "地条钢"违法生产企业, 做到"三个确保",即:确 保全县已清理的"地条钢" 违法生产企业不死灰复燃。 确保全县排查出的"地条 钢"违法生产企业全部整治 到位、确保全县范围内不存 在"地条钢"违法生产企 业。排查对象涉及全县所有 使用工频炉、中频炉的企 业,特别是特殊合金钢、不 锈钢、铸造企业。

县长商振江指出,要进 一步提高认识, 充分认识到 开展防止"地条钢"死灰复 燃排查整治专项行动的重要 意义,贯彻落实好中央、 省、市的有关部署和要求, 认真学习, 高度重视, 积极 加强组织领导,强化责任落 实,把开展防止"地条钢"

死灰复燃排查整治专项行动 作为当前一项重点工作,按 照新的标准和要求,亲自 抓,确保专项行动取得实实 在在成效; 要严格按照整治 专项行动方案要求,进一步 中频炉企业,特别是特殊合 金钢、不锈钢、铸造企业进 行全方位、拉网式全面排 查,不留死角;要严格按照 "四个彻底"要求,对违法 违规"地条钢"生产企业, 坚决处置到位, 立即予以取 缔、绝不姑息,确保做到 "三个确保";要按照分工, 明确责任,进一步细化措 施,精心组织,履职尽职 严格把关, 更高标准, 加强 督查,建立和完善"一企 项活动取得实效,以优异成 绩迎接上级检查验收;要进 一步加强督查, 层层落实责 任,形成强大执法合力,始 终保持对"地条钢"违法生 态监测和长效管控机制,统 筹做好职工安置工作,确保 社会和谐稳定,加强政策引 领,正视问题,迎难而上, 加快产业转型升级步伐,从 根本上解决"地条钢"问

(赵占成 刘青)

双城同创看变化

县大力扶持支持 热情,全县上下 形成了多层次多 样化的就业创业 格局,带动更多 城乡群体实现就 业创业。

图为广大留 守妇女在县经济 开发区某企业加 班加点工作。 (许士勇 摄)



"忠诚保平安"公安局专场晚会精彩上演

灌南县首届"十佳卫士"揭晓

8月14日晚,"忠诚保平安"公 安局专场晚会暨首届"十佳卫士"揭晓仪式在市 民文体中心广场精彩上演。颜景硕出席活动并致

颜景硕代表县公安局党委向长期以来关心和 支持灌南公安工作的各位领导、各界人士表示衷 心的感谢,向为灌南平安付出大量心血和汗水的 全体公安民警、文职、消防、边防、武警官兵及 保安辅警致以最崇高的敬意。他指出,近年来, 县公安局紧紧围绕全县发展大局,全面深化公安 改革,深入推进"四项建设",创新升级立体化、 信息化社会治安防控体系,攻坚克难,扎实工 作,确保了全县社会治安大局持续平稳。三年 来,稳妥处置了一批影响大、矛盾突出的群体性 事件,维护稳定能力明显增强;刑事破案总数、 公诉总数大幅攀升,现行命案全部侦破,打黑除 恶、追逃、打击侵财犯罪等指标绩效始终全市靠

前;改扩新建了14个基层所队营房,办公条件得 到了极大改善,基层基础工作也得到了极大提升; 建设完善了"三道电子防控圈"和"六张技防 网", 顺利通过省技防城验收; 队伍建设上, 涌现 出了全省优秀人民警察、港城先锋杨培巨,全省 三八红旗手、江苏杰出女警张敏,第五届全市道 德模范张天兴等一大批先进典型。无数次实践证 明,灌南公安队伍是全县人民可以完全信赖和充 分依靠的忠诚卫士。

晚会紧紧抓住"热爱灌南、奉献家乡, 忠诚保平安"的主题思想,精心编排了歌舞、 小品、警务技能表演等一批精彩节目, 既有较 高的观赏性、娱乐性,又有较强的法治宣传性, 不时赢得台下观众阵阵掌声。晚会还现场揭晓了 首届"十佳卫士"评选活动获奖名单,杨培巨等10 名优秀民警当选。

(王千 王立前)

我县开展县乡机关窗口行业作风整治提升活动

本报讯 近日, 我县开 展县乡机关、窗口行业作风整 治提升活动, 立足抓实、抓严、 抓长,正作风、优环境,全面 助力省级文明城市创建。目前, 各单位认真对照目标任务,自 查不足、补齐短板、主动整改, 以实实在在的工作成效迎接全 县全面督查。

为推进活动落实, 我县制 定了《县乡机关单位窗口行业 作风整治考核表》,采取百分制 考核的方式,对健全组织、确 立目标、工作推进、效能管理 等4大类13项工作内容进行细化 考核,每一项都明确分值以及 扣分具体情形。推行文明服务

全员承诺, "一把手"率先垂 范,承诺全部公示上墙,力争 做到"三从四向",从我做起、 从现在做起、从小事做起,向 中央看齐、向榜样看齐、向我 问效、向我问责。开展征集 "金点子"以及最佳窗口、 服务明星宣传评选活动,充 分调动工作人员积极性。开 展"我的微服务"个性签名 以及迎客"你好"、事情"办 好"、送客"走好",来有迎声、 问有答声、走有送声"三好三 声"等服务活动,优化服务环 境,提升服务质量,推动全县 服务管理水平上台阶。

(陆春雷 石庆勇)

我县机关事业单位 全面推行带薪年休假制度

获悉, 县委组织部、县人社 局、县财政局联合下发了 作人员实施带薪年休假制度 有关问题的通知》,对我县 机关事业单位工作人员实施 带薪年休假制度的相关问题 作出明确规定。《通知》要 求,各单位从关心群众生 活、切实维护职工休息休假 权利的高度出发,加强领 导,统筹安排,切实做好贯 彻实施工作。

据悉,凡工作人员累计 工作已满1年不满10年、已 满10年不满20年、已满20年 的,每年可分别享受5天、 10天、15天的年休假,期间 收入。已享受寒暑假或者病 事假超过规定天数的则不在 实施范围内。年休假在年度 内可以根据工作需要集中安 排休假, 也可结合个人需要 和工作实际分段安排休假, 鼓励错峰休假、弹性休假。

带薪年休假是职工福利 的重要组成部分,制度的出 台体现了县委、县政府对 广大工作人员身心健康的 关心和爱护,是进一步提 高工作效率、完善落实社 会福利保障制度的重要措 施,也将有效激励全县干群 以更加昂扬的精神状态投身 到建设"强富美高"新灌南的 (李敏 乔高洁) 热潮中。

县城管局: 非机动车整治获群众点赞

请阅读《灌南日报》数字报!

灌南在线、灌南宣传网、灌南宣传微信公众号均 有《灌南日报》电子版。



"灌南宣传"微信



《连云港日报·灌南版》 每周四在 连云港日报第七 版刊发。连云港电视台·灌南新闻,首播:连云港电 视台一套每周三18:50,重播:次日连云港电视台一套 7: 20, 12: 50, 二套8: 20。敬请收看。

本报热线: 0518-80926835 0518-80926867 来稿邮箱:jsgnxwzx@163.com 值班: 管三松 尹权 本版编辑:赵云 校对: 孟淑娴 排版: 嵇菊